

省人大代表、快递员张鑫:

跟留守老人处成了家人

弘扬 新时代
雷锋精神

“丁奶奶，我来帮你收拾院子啦。”20日下午，南通顺丰速递有限公司何庄速运营业点的快递员张鑫在完成手头工作后，来到搬进镇80多岁的丁翠莲家，帮老人做起了家务。

作为一名乡镇快递员，张鑫所服务的村镇有着不少像丁翠莲这样的留守老人。这些老人年纪大了出门不便，子女在外地工作，只能借助快递给老人购买日用品及衣物，老人也会时常通过快递给子女邮寄家乡味道。而张鑫就是在这样的一来一往中，与老人熟悉起来，在工作之余做起“兼职”——像家人一样，为留守老人做一些力所能及的事情。

口中顺便的“小事”，温暖别人的“大事”

收起夏天的藤椅、挪动晒好太阳的绿植、清扫园内的落叶……不到一刻钟，丁翠莲家的小院就焕然一新。

“小张师傅，又辛苦你了，快来自喝点热水歇一歇。”干完活，从丁翠莲老人手中接过水杯的张鑫，触碰到老人冰凉的手指以后，赶紧扶着老人一起回到了屋内。“最近天气还是有点冷，石爷爷没有再骑三轮车

第三届“江苏最美法官”揭晓
南通中院陈燮峰上榜

本报讯（通讯员谢洲 记者王丽丽）2月18日，省法院举办70年发展报告会暨第三届“江苏最美法官”推介活动，南通中院民二庭副庭长陈燮峰被省法院、省委宣传部等联合表彰为“江苏最美法官”，海安法院民一庭审判员唐小红获评“江苏最美法官”提名奖。

陈燮峰在南通中院坚守商事审判一线，2013年以来共审结案件1500余件，年均调撤率35.7%，无一质量瑕疵案件。其先后荣获“全省法院百篇优秀裁判文书二等奖”“南通市十大‘平安卫士’”“南通法院十佳法官”“优秀公务员”“机关作风建设先进个人”“执法办案标兵”等荣誉称号，记个人三等功两次。

出门吧？”“没有出门，最近都是和周围的‘老兄弟’们在附近散步呢”……一来一往熟悉的对话在屋内响起，每次干完活，张鑫都会和老人家聊一会儿家常。

“小张一开始是寄送快递的时候过来，后来不寄送快递的时候，他也会绕路过来看我们。”丁翠莲告诉记者，与张鑫认识的这几年，自己就像多了一个贴心的晚辈，为他们老两口无聊的“宅家”生活，增添了许多“人气”。“他总是抢着帮我们干活，我们每次都很不好意思，觉得给他添了麻烦。但他每次都说，都是顺便的小事，让我们别放在心上。”

顺便采购生活用品、顺便送过来、顺便干活……服务乡镇的这些年里，很多留守老人家中，都留下了张鑫“顺便”的身影。他凭着热心、真心做的一件件顺便的小事，成为了留守老人心中暖心的“大事”。

一次触动人心的场景，一个触及真心的转变

“小张师傅，昨天有个快递不知道寄出没？帮我查查呀！”晚上7点，刚从丁翠莲奶奶家回到营业点的张

鑫，接到了另一个老客户徐秀莲奶奶的电话。因为工作调整，为老人家提供上门收派件服务的快递员换人了，不适应的老人还是给她信任的“小张师傅”打来了电话。

站在何庄速运营业点内的快递打包台前，挂断电话的张鑫，一边指导着与他交接工作的快递员黄圣健将包裹打包得更严实，一边说着徐秀莲的寄件习惯。

一个人坐在门口晒太阳，不说话也没有多余的表情，快递送上门，从头到尾只有一句“放那儿吧”，是最初刚和徐秀莲接触时，张鑫“享受”的待遇。一连几次上门，每次都是同样的场景，这个晒着太阳没有社交、没有娱乐的留守老人，让张鑫充满了好奇。直至有一次鼓起勇气和老人家多聊几句之后，张鑫的内心受到了极大触动。“徐奶奶非常开心、主动地给我讲她的子女的故事，和那个孤独的老人判若两人。”从那以后，张鑫每次上门都会主动陪老人聊聊天。

就这样，从完成寄送任务到多待一会儿再到多做一点，张鑫将自己运输快递的路，变成了一条温暖人心的路。“稍微多待一会儿，就能给留守老人的生活送去一些慰藉”，这样的想法在张鑫心中根深蒂固。

一人努力是加法，一群人努力是乘法

“王爷，你的快递到了，我给

你送过去，日用品有没有需要我从镇上带过去？”……在张鑫的带动下，他所在营业点的同事们，纷纷做起了“兼职”，给留守老人的生活带去了无限暖意。

将这些变化看在眼里的张鑫，也有了更深的思考。今年1月，在参加省两会时，作为省人大代表，张鑫带去了“关于推动新就业群体更加深入参与城市基层治理，助力乡村振兴战略的建议”，建议的灵感就源于他自身及他所处团队的经历。

“乡镇服务范围广，我一个人要跑遍这些地方可能需要一天，但是有我的同事一起，一天就能跑好几趟，这样就不会出现留守老人有事需要帮忙，而人手不足的问题。”张鑫说，他相信“人多力量大”，如果能将为留守老人服务的模式，拓展到其他工作中，一定也能取得好的效果。

“法律宣传、移风易俗、社会治理，我们能做的事情很多。”从自己努力到带动同事一起努力，再将目光拓展到乡镇快递员、外卖送餐员、网约车司机等多个新就业形态劳动者群体，张鑫期待，能和新就业形态劳动者群体的所有人一起，充分发挥大家在物流配送和信息传递等方面的优势，为增强群众的获得感、幸福感、安全感不断努力。

本报记者 陈嘉仪
本报通讯员 许周欣

南通公路持续优化调整公路规划

做好为民办实事项目

本报讯（记者彭军君 通讯员马国福）记者从近日召开的南通公路工作会议上获悉，今年，南通公路将在品质工程、智慧公路、平安公路、养护现代化、农村公路高质量发展等方面重点打造一批示范成果，形成可借鉴可复制的发展模式和工作经验，为加速推进公路现代化建设提供南通智慧，在交通运输现代化示范区建设中彰显担当作为，确保走在前列。

2023年，南通公路将聚焦规划引领，聚力推动公路网结构更加完善。持续推进调整公路规划，普通国省道方面，完成建设投资10.75亿元；农村公路方面，完成投资14.5亿元；高质量完成省计划建

设任务，实施农村道路新改建288公里、危桥改造74座、安全生命防护工程1752公里。全面启动228国道部级“公路安全精品路”创建。打造328国道海安段“科技兴安”示范路。高质量完成2023年度国家公路网技术状况监测准备工作。

会议明确，为持续优化营商环境，南通公路将全力做好为民办实事项目，深入实施市域畅通工程，加快推进通皋大道二期、226省道南段项目建设，实施农路安全生命防护工程350公里，新改建农村危桥35座。为更好地服务公众便捷出行，将聚焦科技创新，聚力推动数字绿色公路建设更加出彩。



迷途打工者流浪5天 市救助管理站暖心救助

本报讯（见习记者范译 通讯员何伟）近日，在市救助管理站工作人员的帮助下，走失流浪5天的张某，被老板接回，顺利回到了打工的工地。

“我找不到打工的地方了，怎么办呀？”14日下午，市救助管理站来了一名迷途的打工者。他自称姓张，1964年出生，淮安人，在通打工。2天前，他从工地外出办事，返程时却找不到回去的路了，只能露宿街头。

工作人员询问张某的身体情况和工地地址，但其既说不清工地的具体名称，也无法提供任何相关的电话号码，甚至连身份证件也没有。无奈之下，工作人员只得先让张某进站休息，准备好可口的饭菜，并安排他洗了个热水澡，换上干净的衣物。

工作人员试图帮助张某回想工地周围的标志性建筑，希望通过这种方式确定工地的具体位置。“如皋……轮渡……码头……”从张某的只言片语中，

工作人员推测其打工的工地可能在开沙岛的皋张汽渡和苏中国际码头附近。

第二天，市救助管理站安排车辆带着张某前往实地查找。汽车沿着目标位置周围搜寻了近3个小时，依旧没有任何有效线索。一筹莫展之际，工作人员联系了如皋港派出所寻求支援。如皋港派出所民警与市救助管理站工作人员一同带着张某，逐个排查长江沿岸的小轮渡小码头。最终在抵达友谊沙码头时，张某指着长江对岸远处大铁罐喊道：“那里就是我打工的地方！”

当天已没有过江的渡船，市救助管理站工作人员暂时将张某带回站内，并请求如皋港派出所帮忙联系工地老板，最终与张某的老板取得了联系。

看着前来接自己回工地的老板，张某拉着市救助管理站工作人员的手不住地道谢：“太感谢你们了，帮我找到了工地，终于不用再流浪街头了！”

从成长型园区向绩优型园区迈进

（上接A1版）

厚实的项目支撑。示范区目前在建产业项目89个、计划总投资560亿元，百亿级产业项目福莱特光伏玻璃和华能百万煤机项目顺利落户，全国大宗商品储运基地等重大战略型项目前期工作取得阶段性进展。去年新获批用海14宗9652亩，占全市80%；14个重大项目取得省发改委节能审查批复，总量占全市四分之一，这些都为今年乃至今后一段时期发展拓展了空间、积蓄了后劲。

浓厚的干事氛围。示范区上下切实发扬实干作风，深入践行“三个不习惯”“三员意识”，“矩阵式”推进重点工作，尤其是把服务企业作为重中之重，不断完善领导挂钩帮扶企业制度，常态化开展政企面对面活动，持续擦亮“万事好通·湾事无忧”营商环境品牌，在示范区上下营造担当作为、干事创业的浓厚氛围。

丁锋表示，基于上述基础，示范区明确了2023年重点经济目标：地区生产总值增幅高于全市1个百分点以上，一般公共预算收入增长20%，固定资产投资、工业投资、工业应税销售分别增长25%、30%、40%。

如何实现这些目标？路线图已经确定——重点抓好“三个聚焦、七个坚定不移”。聚焦江海联运功能，谋划对接和服务推进“公铁水、江海河”集疏运体系建设，不断提升枢纽能级；聚焦江海联动战略，面向苏南、上海等重点区域加大项目招引和产业培育力度，不断提升产业能级；聚焦江海相拥格局，按照南通城市副中心

定位，突出商业、生活和公共服务功能，不断提升城市能级。同时，坚定不移做好推进招商引资、抓牢园区建设、抓好帮扶强、强化要素保障、完善城市配套、推进社会事业、提升治理水平等七个方面工作。

新的蓝图已经绘就，全面推进港产城一体化发展迈上新台阶，成为示范区新发展阶段的重中之重。“通州湾虽然是含着国家战略的‘金汤匙’出生的，但是战略机遇从来不会自然转化为现实优势和发展胜势，唯有拼命干、奋力抢，才有机遇的转化、要素的导入和产业的聚集。”丁锋表示，示范区将以招大引优突破年、产业倍增攻坚年、能力作风夯实年“三年行动”行动为抓手，聚力聚焦招商引资、企业服务和队伍建设，以重点突破之功带动全局之效。今年，示范区建立项目信息日报、周会商、招商成效半月通报、招商工作月度点评、集中签约双月举办工作机制，目标签约亿元以上项目60个，计划总投资超600亿元。深入实施示范区优化营商环境38条、做大做强19条、科技创新30条，完善领导挂钩帮扶企业制度，常态化开展政企面对面活动，持续擦亮“万事好通·湾事无忧”营商环境品牌，在示范区上下营造担当作为、干事创业的浓厚氛围。

浓厚的干事氛围。示范区上下切实发扬实干作风，深入践行“三个不习惯”“三员意识”，“矩阵式”推进重点工作，尤其是把服务企业作为重中之重，不断完善领导挂钩帮扶企业制度，常态化开展政企面对面活动，持续擦亮“万事好通·湾事无忧”营商环境品牌，在示范区上下营造担当作为、干事创业的浓厚氛围。

丁锋表示，基于上述基础，示范区明确了2023年重点经济目标：地区生产总值增幅高于全市1个百分点以上，一般公共预算收入增长20%，固定资产投资、工业投资、工业应税销售分别增长25%、30%、40%。

如何实现这些目标？路线图已经确定——重点抓好“三个聚焦、七个坚定不移”。聚焦江海联运功能，谋划对接和服务推进“公铁水、江海河”集疏运体系建设，不断提升枢纽能级；聚焦江海联动战略，面向苏南、上海等重点区域加大项目招引和产业培育力度，不断提升产业能级；聚焦江海相拥格局，按照南通城市副中心

定位，突出商业、生活和公共服务功能，不断提升城市能级。同时，坚定不移做好推进招商引资、抓牢园区建设、抓好帮扶强、强化要素保障、完善城市配套、推进社会事业、提升治理水平等七个方面工作。

从茫茫盐碱荒滩起步，建港、兴产、筑城，我们共同见证了通州湾从“养在深闺人未识”一跃成为国家战略叠加的沿海宝地、投资洼地、发展高地。未来，向海图强的锦绣蓝图，一定会在通州湾大地越来越美。

本报记者 刘璐 吴霄云



20日在如东洋口港经济开发区金光如东产业基地拍摄的生产画面。金光纸业项目一期24条产线近日全面投产，世界最大的单一生活用纸生产基地生产繁忙。记者 许丛军摄

退役军人陆圣斌白血病治愈后

夫妻合著小说讴歌白衣天使

江苏省作家协会会员。

杨荣平长期从事报纸校对工作，是南通市作家协会会员，先后在《人民日报》《新华日报》等媒体发表各类作品300余篇。

2015年初，陆圣斌因患急性早幼粒细胞白血病，在南通大学附属医院血液内科治疗。住院期间，刘红率领的医疗团队全力救治，将陆圣斌从死亡线上拉了回来。在前后3年的治病过程中，陆圣斌夫妇深切感受到了医护人员的精湛医术和崇高医德，耳闻目睹了众多白血病病人的种种艰辛和不易。陆圣斌边治疗，边思考，他和妻子商量，决定写一本书，献给白衣天使和勇于同病魔搏斗的白血病患者。夫妻俩将医护人员救治病人和白血病患者与病魔抗争的故事，同时讴歌了以刘虹为代表的医院血液科

陆圣斌治愈康复后，与妻子着手创作长篇小说《瞬变》。然而，要把亲身经历捻成一部小说，不是想象的那么容易，碎片化的花絮如何变成吸引读者的小说？夫妻俩颇费心思。陆圣斌大病初愈，身体还很虚弱，起初每天只能写几百字，后来才渐渐增多。夫妻俩相互鼓励、切磋，写写停停，停停写写，虽身处厄境，仍奋力前行。他们重新研读了大量古今中外名著，汲取营养，力求创新。历经5年时间，小说《瞬变》终于出版问世。

《瞬变》是一部现实主义题材长篇小说，全书52万字，由九州出版社出版发行。小说以血液科为背景，讲述了以“我”为代表的众多白血病病人与病魔顽强抗争的故事，同时讴歌了以刘虹为代表的医院血液科

医生的精湛医术和崇高医德。拿到新书，陆圣斌夫妇首先想到把它送到挽救生命的医护人员手上，以此表达感激之情。

在赠书现场，陆圣斌动情地说：“没有医护人员的全力抢救，就没有我的今天！”

刘红主任说：“从陆圣斌身上我们看到了当兵人的不一样，陆圣斌为大家做出了好样子！”·赵国庆·

元，声明作废。

▲尹娟遗失崇川区沈泽烟酒商行个体食品经营许可证（副本），证号：JY13206020216823，声明作废。

▲南通开发区季勇纺织有限公司遗失组织机构代码证（正/副）本，证号：669638786，声明作废。

▲朱星宇遗失户口迁移证，证号：苏迁字第11519835号，声明作废。

▲罗一洋遗失出生医学证明，证号D320951216，声明作废。

▲王海溶遗失南通农副产品物流有限公司收据，编号：0014655, 10000元，声明作废。

▲王海溶遗失南通农副产品物流有限公司收据，编号：0038642, 5000

元，声明作废。

▲徐炎遗失南通市退伍军人的拥军卡（通通优），卡为中国银行（通通优）卡号：6217566100046673552，特此声明作废。

▲王秀珍遗失开发区秀之珍美容服务部个体经营许可证（正/副本），证号：92320611MA1Y566G27，声明作废。

▲高瑾瑜遗失崇川区玖味黑鸭店食品经营许可证（副本），证号：JY13206020095526，声明作废。



线上办理
请扫码

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年3月27日10时至2023年3月28日10时止（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://st.taobao.com/0513/10>，户名：江苏省南通经济技术开发区人民法院）对位于南通市开发区碧桂园158幢1105室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价124311元，保证金246862元，增价幅度6171元及其倍数。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次拍卖将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年2月21日

公告业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。